

10 июля 2022 г.

Термин «Высшее Я» в разных учениях. Представление Будды о Боге

«Природа Будды» - это и есть природа Света, которая содержится в Высшем Я. Высшее Я в разных учениях называется «Сверхдуша», «параматма» и т.д. В христианстве Высшее Я может называться Христос, потому что в Библии есть выражение: «*Христос живет в вас*», есть выражение «*Святой Дух*». У них есть понимание общения со Святым Духом, это личность Бога. У них понимается Бог как более антропоморфный.

В буддизме тоже есть понимание Бога (некоторые считают, что в буддизме его нет). Просто там он представлен не в форме личности или разума, а в форме Света, самой природы, можно сказать, просветления.

Естественно, Будда знал о Боге. Личностью назвать - это уже антропоморфизм, Будда отходил от всяких антропоморфизмов, особенно в духовных вещах. Он считал, что это может привязывать ум к определённому образу, может помешать конечному просветлению. Но, естественно, он не осуждал тех, кто представляет Богов в каких-то образах людей. Он считал, что это опыт и путь каждого человека. Вот такой был его собственный опыт просветления - это соприкосновение со Светом, растворение в Свете.

Та личность, с которой он общался в это время, была настолько выше всех земных представлений о людях, Богах, о которых он читал и знал, что он вообще решил никак не называть это отдельным словом. Каждый буддист, который идёт по пути духовного развития, как вы называете «*дхарма*» - это как праведность, закон, соприкоснётся с этой личностью, которая создала всё. И она не просто создала, а создаёт, постоянно наполняя энергиями этот мир. И просветление - это и есть контакт с Ним. И полное понимание, что ты и есть Он.

В христианстве это немного по-другому говорится, что дети приходят к своему Отцу в молитве. В исламе немножко другое понимание, что это Творец сотворил Души. В индуизме чем-то очень похоже на христианство, но там много разных течений. Но смысл один: существуют некоторый Дух, Разум, воспринимающий, и некоторая общность, из которой он появился и в которую уходит.

В христианстве ближе образ отца и ребёнка, на образе семьи. Это было просто объяснить, как отец любит своего ребёнка, так и Бог любит своих детей, нас всех. Просто было объяснить это людям. Тем более христианство распространялось в разных национальностях, разных религиях. Как отец любит разных детей, так и Бог любит всех детей, как братьев и сестёр. В христианстве есть такие выражения, как «брат» и «сестра». Поэтому не стоит воевать, нужно выполнять какие-то заповеди. Это было необходимо в то время.

У Будды всё больше в сторону отвлечённых понятий. Но это не отрицается. Можно представлять и так. Тот и другой пути приводят к одинаковому результату - к Любви, проявлению этой Любви через тело и попаданию на высшие духовные уровни. Их всего 24 по терминологии Межзвёздного Союза.

Путь христианства, путь ислама, буддизма, индуизма, если искренне от всего сердца выполнять заповеди этих религий, делать добро, развивать Любовь, не опускаться в своих вибрациях (не отходить от этого пути), то он приведёт всех на эти уровни.

Я хочу вам сказать, что руководители разных религиозных эгрегоров на Земле - как Ангелы, Архангелы в Духовном мире не только знакомы между собой, но и дружат, и помогают друг другу. У них единая цель.

Птаах - представитель цивилизации Сириус, специалист по буддийскому эгрегору, был воплощен на Земле в теле буддийского мудреца - просветленной личности (Падмасамбхава), который принёс буддизм в Тибет, находится на корабле Аштара Шерана (сотрудник и друг Аштара Шерана).

Октябрь, 2021 г.